

# ПРИГЛАШАЕМ НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Завтра в Ярославле открываются гастроли Петрозаводского театра музыкальной комедии и балета.

## ВАС В ТЕАТР

Наш корреспондент встретился с директором театра Сергеем Петровичем Звездиным и попросил рассказать его о предстоящих гастролях, о том, что представляет собой труппа театра.

— Прежде всего надо оговориться, — сказал С. П. Звездин, — что это не первая наша встреча с ярославским зрителем. Впервые мы побывали в вашем городе в годы войны. Потом театр временно не работал, и сейчас в Ярославль приехала обновленная труппа. Наши актеры — это в основном молодежь — выпускники Московского, Ленинградского, Пермского хореографических училищ, ГИТИСа и различных театральных студий. Путевку в большое искусство на сцене театра получили, например, молодые балерины Светлана Губина, заслуженная артистка Карельской АССР, и Светлана Степанова, заслуженная артистка РСФСР и Карельской АССР, солисты балета Юрий Сидоров и Владимир Меньшиков, тоже получившие высокое звание заслуженных артистов Карельской АССР.

Участник VII Московского фестиваля молодежи и студентов — Петрозаводский театр снова едет на Всемирный фестиваль, уже в Хельсинки в 1962 году. Там мы показали балет «Сампо», отражающий карело-финский народный эпос, и большую концертную программу.

В 1962 году нам было предоставлено право выступить с показом лучших своих спектаклей в Москве на сцене Кремлевского театра. Все это штрихи роста, творческого возмужания нашего коллектива.

Что же привезли мы в Ярославль? Это и балетные спектакли — «Лебединое озеро», «Дон-Кихот», «Жизель», «Тропюю грома», «Я помню чудное

мгновение» и ряд оперетт. Среди них и классические, такие, как «Летучая мышь», «Сильва», «Веселая вдова», популярные советские оперетты — «Свадьба в Малиновке», «Морской узел», «Поцелуй Чаниты» и такие, которые не шли на сцене города, — «Сердце балтийца», «Моя прекрасная леди», «Гусарская любовь», «Король вальса».

Конечно, состоятся творческие встречи наших актеров и в цехах крупных промышленных предприятий Ярославля, на ударных комсомольских стройках.

А пока — ждем вас к нам на спектакли. Завтра — оперетта «Поцелуй Чаниты».

**НА СНИМКЕ:** исполнители главных ролей в балете «Сампо» — заслуженный артист КАССР В. Меньшиков (слева) и заслуженный артист КАССР Ю. Сидоров.

